



少年被车撞昏迷3天 大家都不知道他的身份

孩子有十一二岁，左上臂有个黑痣
穿深蓝色短袖上衣、白色运动鞋，骑辆黄色自行车
警方和医院希望家属看到报纸后快快联系

□晚报记者 刘德华
见习记者 张璇

3天前，一场车祸让一名少年颅骨受到外伤，一直昏迷到现在，至今没有脱离危险。由于无法获知孩子的身份，警方和医院都无法与伤者家属取得联系。“这是谁家的孩子？”警方希望伤者家属尽快与警方联系，以处理这起交通事故，医院方面也希望家属能尽快到医院照看还没脱离危险的孩子。



孩子的衣物和鞋子。晚报记者 王梓 图

骑车少年被撞，至今昏迷

15日9时许，在商都路与农业东路交叉口处，一辆银灰色的POLO轿车和一辆黄色的自行车撞在了一起，自行车严重变形，骑车的少年当场昏迷，地上留下了一摊血。事后，交巡警

四大队的民警迅速赶到现场，受伤男孩被送往市第一人民医院抢救。

“孩子送过来的时候就一直处于昏迷状态，3天来都没有醒过。”少年的主治医师、脑外科副主任医师孙郑春介绍，“由于是浅度昏迷，所以偶尔还能说几句呓语。”据了解，少年被送到医院时，面部有大面积撕裂，口腔出血，颅骨及双上肢骨折，临床诊断为颅脑外伤。“现在还没有脱离危险期。”

中等学历月薪8000 游戏工程师郑州招生

2007年北京春季招聘会上，游戏企业开出月薪8000招聘游戏英才，条件却只有：具备一年中型游戏项目开发经验，条件优秀者学历不限，然而应聘者寥寥无几。

著名游戏公司盛大、金山纷纷表示，公司最缺乏的是有经验的游戏开发人员。亚洲最大的游戏专业人才培养和输出基地——游戏学院，凭借强大的技术实力和教学力量，成为信息产

业部“国家信息技术紧缺人才培养工程（游戏项目）全国执行机构”，清华同方、韩国Reakosys等近400家知名游戏企业纷纷来校预定学员。经抽查表明，京沪各地的毕业生平均月薪都在3000—5000元，其中游戏开发和设计工程师的月薪在8000元以上！

郑州游戏学院今年计划招

生300人，毕业后将推荐至京沪

树枝掉落砸破挡风玻璃 绿化所主动赔了

这种“天灾人祸”
能有个处理结果的还不多见

□晚报记者 马燕

本报讯 驾车途中，被从天而降的树枝砸破了后挡风玻璃。想着是天灾人祸，没人管没人问呢，而最后交巡警部门给她作了认定，绿化部门给她安装了新的车玻璃，这让市民杨女士很是意外。昨天下午，她来电感谢本报的帮忙。

车窗突然被砸

前天上午，杨女士驾车途经金水路与经六路交叉口时，“砰”，她突然听到来自车身的声音。“不好，车胎爆了？但声音不对呀！”她赶紧在路边停靠，原来是后挡风玻璃碎了。“谁干的？”仔细查找一番，她找到了“元凶”：一截被大风刮落的树枝。咋办呢？自认倒霉吧？乘客王先生给她出主意，去绿化部门问一下：“我们属于正常行驶，又没招谁惹谁的！”

抱着试试看的态度，杨女士来到金水区绿化所，工作人员接待了她，“需要我提供现场照片，还让我报下交巡警部门的事故科”。随后，她又来到交巡警一大队事故科，民警说他们会通知绿化部门尽快协商。

遇到这儿有说法

昨日下午，金水区绿化所的工作人员告诉记者，树枝确实掉下来砸破了杨女士的出租车后挡风玻璃，“这样的事情其实属于天灾人祸，我们也很遗憾”。不过，看到杨女士是下岗职工，跑出租车不容易，“她的车已在我们指定的修理厂安装了新的玻璃”。

交巡警一大队负责宣传的孟警官说，这样的事情不属于交通事故，“属于交通意外，虽然我们也可以介入，但是只负责保存证据和认定”。

属绿化部门没尽职责的过错可索赔

针对此事，开物律师集团段建国律师认为，这是比较有争议的问题。他说，市民遇到这种事情有两种情况：前者属于不可抗拒的天灾人祸、自然灾害造成的人或物品的损害，是无法赔付的，如果在保险公司有文字约定的话可赔付。而树枝掉了属意外，如果树枝出现问题或太长时间未修理，在路上耷拉着，绿化部门未能及时修剪造成的事故，属绿化部门没尽到自己的职责产生的过错，是可以向其索赔的。

岳母“鼓捣”女儿回了娘家 女婿一气之下走了极端

掂着一瓶汽油竟去报复烧家
昨日，他被批捕

□晚报见习记者 王晋晋

本报讯 岳母嫌女婿没“本事”，一直在女儿面前说女婿“坏话”。本来和和睦睦的夫妻俩，却最终变成了“冤家”。一气之下，醉酒女婿一把火将岳母的房子烧了，还好被及时发现，火被扑灭，可岳母的脸却给烧伤了。昨日，女婿张某被检察院批准逮捕。

“我们不怕穷，相信俺俩努力肯定能过得好！”1999年，在北京打工的张某和韩某一见钟情。不久，女方韩某就向家人汇报了“好消息”，可韩某的母亲李某在听到女儿谈恋爱后，并不欣喜，反倒是劝女儿与男友分手。“他家是周口农村的，咱家是郑州市的，你跟着他不会幸福！”但女儿仍坚信有真感情的俩人将来一定会幸福美满。2003年，谈了5年之久的俩人终于在张某的周口老家举行婚礼。

新婚不久的俩人，日子虽然紧巴，但小两口还是过得和和美美。婚后一年，俩人生了一个漂亮可爱的小男孩。为了调解母亲和丈夫之间的问题，韩某经常劝解丈夫。张某极力“讨好”岳母，可岳母就是不领情，不仅如此，岳母还经常在女儿面前说，他配不上女儿，又没本事之类的“坏话”。本来不以为意，可听母亲说的次数多了，韩某经常以生活中的小事儿和丈夫张某闹别扭，2006年，一再闹矛盾的韩某弃子离开周口回到郑州娘家。

今年4月22日，偷偷来到郑州的张某和几个朋友喝酒喝多后，在凌晨1时许，用矿泉水瓶装满90号汽油来到岳母家，点燃汽油然后离开。岳母听到屋中有声响，就赶紧走出卧室查看，发现起火后，她连忙打电话报了警，后在消防员的帮助下，火终于熄灭了。但岳母脸部和双肩均有不同程度烧伤。客厅里的沙发和电动车也被烧坏。

随后，张某在商丘被金水警方抓获，昨日被批准逮捕。

线索提供 胡晓芳